Wehi U & UTUh :::":":':E ‘ﬂ

37§ Tk 39 Had Ugrd (central tendency) & fafy=1 @mal & afikfead & T g &5
Y & AT Tk AH 5N R AhSl i e G W gedw B €| F $hed ygh
% T el F T W J HYfAd ®Y Y I F R 7

T gz & folu, 318U U IS0 o § HREM § hH Y @ ATl i o h
frefafea 2:

FRE@ET A 35 45 50 65 70 90 100
@™ B : 60 65 65 65 65 65 70
Tgl B0 Y@ € Toh S Wl o efishel WieA WWM Aeiq 65 @
0) e (A) & TTU (observations), AT1EA § 31fereh gepiof 2l
() "9 (B) ¥ orram geft gewiol mem & syuE wfxa €
e &9 9 9 wqel & W geH e W o S 7 emR @)

™ TR, UE fofd 9 & gyl & = 9% FE A SEa U9 S 21 e w/s o T
#1 off e el ® S Weiviar (A1 Thetrd) % WY § Hefud e g

ELSERCILC) T-lf, g uReu & # (measure of dispersion) hl JEIIA Exal

r
3
®©
TH UES & YA & 95 M9 fe-fafed § w8 S e
o YhivE & 27 SSEON gRI TR AT

° fago =1 fafy= am9i- w= (range), HI®T faae™ (mean deviation), TG0T (variance)
qon Ak fagem @ uRefad e

o T Ww IR aflepd 3RSl w1 HWied ¥ HWied fome & uienferd S

o IU WK IR aiffepd SMhel 1 WieAeh W WieA fawer uitenfad s

o T W 3R oiiehd ksl & fow WERul R Ak oo o Uiehfera e
o WU ¥R W faeed & U Wl SSEION k! Werdl W TIE il

o  THM WH Il IRARA sedl k1 fowetvr e
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qe A

o  flehd STHEl I AIEA

o 3Tl 3ThEl I WS

17.1 Yehtuit T 37ef

W Yo T 7 T HH & ¢ T S A

el et § gl wan & < oA (YseEh) H @ 10 fammfidl (v&w dee @ <™
foeneff) =t 7o T WERET ke o TR AfHan 40 iwl H ¥ fomnfeE gR ura A
W TR E:

39 (A) 6 9 11 13 15 21 23 28 29 35
39T (B) 15 16 16 17 18 19 20 21 23 25
AT (A) & 3iEad ok 19 ®

I (B) &% 3f|a i 19 @)

T AN (A) 3R (B) & fau gom tum R fog fom (foa = 3f@m) =@m) fam
H aren 1 frafd w dR % fem @ <fia 2

AT (A) @) O 00O ‘ O 0 O O 0
[TTTTTTTTTTTTTITTTTTIT T TTIT T TTITTIT
W (B) o8ooooo QO 0
o 17.1

Ted: Yok STWM W SAhel % Tholld A1 YU bl faedR Sferl-ofem Bl oigd %
ey o fRU T kSl & FHIO 1 WY YU wedrd @

o Lo

39 U8 H, A feAfafed ywivH Ja & arR # 9

(a) 9UY (range)

(b) W 9 WeA fI9e (mean deviation from mean)
(¢) wremes | Wieg fa=e™ (mean deviation from median)
(d) 9EIOT (Variance)

(e) Ameh fa=ge™ (Standard deviation)

17.2 faf\w= geriviT wral <t ofesmT

(A) WE: I IR H, T @0 (i) 9 (A) & 9t faenfeli & siw 6 @
35 & o= # R
(i) A (B) &% |l fomnfeiai & i 15 ¥ 25 & &g H 2




YHIUH & AU
e T orhel & Sfuswan R AW HH & S F SR F B WH Fedrd ¢ | HigTA-V

(B) wrea | wrea famem: o 17.1 7 3 <@ ff o1gam (B) & 3is Wied & e | wifierent v
& Sk S9N (A) & ik Wed U R hod € SEC WA U YAF U0 K1 fqeert of | yrhrenar
SR TG fomer ® SiS| Ak =R agr B @ YehvE ot wer g SR Al A B g

@ FeRiv off ‘Brer’ ghm
3T AIIM & ikl o g weg e1aiq 19 ¥ fo=ed &1 AW, 9 & ‘ﬂ
&0 (X, ) e | foged (x; —X) ot
6 —13
9 -10
11 -8
13 -6
15 —4
21 +2
23 +4
28 +9
29 +10
35 16
190 0

TE A I T AT AT A @ ‘T’ 7 AL B B H A A WA 1 AT A
(B) & 31l & faw wren steifq 19 ¥, fo=e &1 9 9@ &1

T&T0 (X, ) e | foged (x; —X)
15 -4
16 -3
16 -3
17 -2
18 -1
19 0
20 1
21 2
23 4
25 6
190 0

T <@, Fgl ot A v € o 71 fAfved ®9 @ 9w wavew A #) 9%9: ' 9%
gl € Tag & o ¥ for Tl orimnsl & wueew & foru, wiew @ feem wan
faeorerl w1 A FHYW I Frar

I 9 WY i W eH U § b e fouerl & faw uere € ok e famer @

T 339
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YHIUIT & HIUh

o T T PR F€ RO € TR e AN g I B 2

T feafaal o i = w1 ©, &0 *iE fohd T fertel TeRd| g 3HE S ST Hehdl
? afe ed foueml & g w9 o iR q@ = )

39 fafy =1 oo +X @, 399 86 W 9 9T s 9% Wed § me fauer sed
2l

TH YRR qrex faerer Ueron & Areg 9 faerem & Ry & @ &) /e & 9
W YYUN W WS A W I W YT B 2

(C) gawor : 3w feufa 9, e09 fage & =ones o 9 g2l UM & foau mie
Y fau 73 famemi w1 e 9m fomn 21 o= fafy 2 fomeml & of o sofaw emsd,
e § faael 1 o wTh ITRN AN A A TH TH AN hl YHU wI GEASd (Ui
RS w1 A) W fadia e © o gH fader o ofiEd Ww Bhm, S YER
FHEard Bl

T i g e g2 9 <uiEn S 2l

(D) wrFe faue™ : A 7 JER0 1 ¥AcTs oFd o df 8H fo=er o o & Hied
T Y TH I eIl ¢ TS 991 § 36 T UHS fa=e ed € 3R T o gRI S
S 2

17.3 ILTITA QAT SAMiepa ekl o foq WIed | Hrex faerem

n

o 2% —X|
ol U kel & fau wew ¥ we fomen = o
N
2 L% =[]
Fiftga sfihel & foag mer 9 wed fomem = 1= ~

, 1 g
NSlel N:Zfi,XZEZ(fiXi)

=0T 1: WA | faae w1 UE wiem g @A (x; —x) (FfgRa svwel @i feafq §
x; %l M & HE T (mid-value) & €91 H &)

0T 2 Yk foee 1 fRUs A o SR |x; —X| ot e ¥ 39 "W A
IAq YT 3Tkl & foaw A1ea 9 wre7 faged 9 &6 & fag =1 g3 &1 5w
HifST

n
% —X|

mw@mwﬁam:i:lT

Ffiepd 3Mhel & AT =_O 3 & TIAR =@l




0T 3: W01 2 ki Yedsh Hfafte sl Ed aRaar | on w3 e f) |(x; — X )| 9wt g
TUT 4: O 3 & HiGH H1 AR FG HISQ TH D @A © Zn:[fi|xi—i|]
i=1
TROT 5: W01 4 ® 9w AN R NH foafsa &
3T ST RN ! T T ¥ A & I TH [0 3@ |
serevr 17.1  Tefafea siwel &1 Aier ¥ wed fa=er 9 Sifee

TSN R AHR x; | 4 | 6 8 | 10 [ 12 | 14 | 16

TR f; 2 4 5 3 2 1 4
Hqea 9.7 ol
m : Xi fl Xi—i |Xi—i| fi|Xi_i|
4 2 -5.7 5.7 114
6 4 -3.7 3.7 14.8
8 5 -1.7 1.7 8.5
10 3 0.3 0.3 0.9
12 2 2.3 2.3 4.6
14 1 4.3 4.3 4.3
16 4 6.3 6.3 25.2
21 69.7
flx; =% 69.7
mw@mwﬁw:z[l|2; I = =3319

o oo

3argur 17.2. frafafea seq o1 wen 9wy fageq ufisfaq sifse

3h 0-10 10-20 20-30 30—40 | 40-50
forenfefai =1 wen 5 8 15 16 6
3T w1 W 27 B
T
3:f3|7_ aﬁ—ﬁ"% Xj fi Xi—i |Xi—i fi|Xi—i|
0-10 5 5 -22 22 110
10-20 15 8 -12 12 96
20-30 25 15 -2 2 30
30-40 35 16 8 8 128
40-50 45 6 18 18 108
Xyl 50 472

e

T

o

Aareget -V
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472

e § e faeed = 2 |;i Xl _ < =944

. 9= cm deted W ooy 4 T @
3 5 7 8 9 10 12 14 17 18
THH WE F 22

2. e 12 % 10 Tl @ ar (Tt um) o A= fen wn @
45 49 55 43 52 40 62 47 61 58
THH WE F 22

3. ffafea stieel & fau @er @ wea fa=em J@ Hifee
45 55 63 76 67 84 15 48 62 65
fean € Wmem =64 fE R

4. frefafed sieq =1 oeg 9 wiey fomem J@ i

@ (% H) 20-30|30-40|40-50|50-60 |60—-70 {70—80 [80—-90 |90—-100

U hi 9| 4 6 8 12 7 6 4 3

fean ® ¢ wem = 57.2 fean R
5. T qhen H 40 foenfofi grn ura ofehi & frefafea sl & fau @ fagem

qRehfeld HifsT :

e 3k 20 | 30 |40 | 50 | 60 |70 | 80| 90 | 100
foafeli i wen | 2 | 4 | 8 |10 8 |4 | 2|1 | 1

6. F= fGq MU AHS TH HR@M ® 50 HUAMNE B T H WA B
s (wqat H)  [1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1800 | 2000
FHHAIE HT d&q | 4 6 15 12 7 4 2
ey fage 9a st

7. 100 femnfefat & 9 w1 faaor #= feon T e

IR (fen 7 o) | 50-55 | 55-60 | 60-65 |65-70 |70-75 | 75-80
fomnfer &t Wem | 5 13 35 25 17 5




YehlUA & HIUeh

ey foeem qd i)
8. U fawm wiem ¥ s0 femnfefai grn wa s+ =
ek 20-30 | 3040 | 40-50 | 50-60 {6070 |70-80 |80-90[90-100

foenfefai =1 W& | 4 6 9 12 8 6 4 1
ST Mgl & foau wren fo=em 9@ sifswl

17.4 WA
17.4.1 Sichd 2AThSl T WIS

3Ad ARFARAT S hl HILHH

TROT 1 : 3fThS] Bl IARE HA H JIRAT B |
TROT 2 : R IRERA] STd B |

N
%R'UT3:? SITd BT |

TROT 4 ; YeT0T FTaah] TRl aR=RAT % J qIS! S B, 3fbel BT ARId BT g |

IAEIOT 17.3. JAfhsl T ARIDG A DI |

X, 8 9 10 12 14 16

1

£l 6 2 2 2 6 8

g : fo T 3ffhs UBSl W B IR HH H 2| 9 BH WU b FoRl) IRERT
fora= 21

X, 8 9 10 12 14 16
f 6 2 2 2 6 8
cf| 6 8 10 12 18 26
N = 26, : % = 13.
Ueto7, g Forfl IRERAT (c.f) 13 9 31fd® 14 g (g ol aRaIRdr 18 8)
A D = 14.

17.4.2 €dd FRERAT deT Rl HIEeh

TROT 1 : 3ThS] P IR HH § FaRed BT |
TROT 2 : VeI @) ol IRERAT forfRau |

TROT 3 : IF I B Sirg I orgaT Gl IRERd] «c‘iw%ﬁa@f%lsﬂ
PI—3RTT BT HEFD i bl |

T
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ximmﬁﬁaﬁﬁm

N c

TROT 4 : G, ARID = |4 2

N [ — Aegd it @) o A
N — Gerll &I W N = Xf,
C - Aegd I 9 Uilh Ugd dldl I &l ol IRWERAT
f— RIS T D IRERAT
i — AgPh 99 b AR
IEEA0T 17.4. = 50 faenfial & urdinl &1 dea fear a1 2, dregd sid BT |
3Th 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50
BET B AT 8 8 14 16 4
BT : fo T STl Ugel 9 B 3RS BH § & T &) TN IRl § el IRw=RdT
ifdd & W 2|
b 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50
BT B AT 8 8 14 16 4
TR IRERAT 8 16 30 46 50
N
N=50,?—25

o) INGRAT & a9 20-30, ASih 25 F g ©

Aegd aF 20-30 T |
el 1=20,N=50,C=16,f=14,i=10.

AT = [ 4

N

~_c

2

Xi=20+

25-16

IERIUT 17.5. FEfaRad &1 Arud Sd Sy

3PH B I G
0O - 9 3
10 - 19 5
20 - 29 8
30 - 39 9
40 - 49 13
50 - 59 6

%10 = 20+%><10=20+6.43 = 26.43

T : A T I RIS A Nl H € AP S bR ¥ Usdl g4 dAel
g B afdferd e # ggad 2
U AR Nl B AR Nell § g8 & Ay -
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(1) T B Ioa GET 9T HIANTT T I Bl 74 A1 & R BT e
ST PR B |

Tfura



(2) 39 R © AW B = A § ¥ gerd € Jor ST A H Sisd B

3Ah f. c.f.
0-9 0.5-9.5 3 3
10-19 9.5-19.5 5
20-29 19.5-29.5 8 16
30-39 29.5-39.5 9 25
40-49 39.5-49.5 13 38
50-59 49.5-59.5 6 44
N = 44 =22
2 2

qeged g 29.5 — 39.5 8| gHP cf. 252 O 5 22 9 Wlh g ¥
3, =295 N=33,C=16,f=9,i=395-295=10

N
- —C 22-16

AP = [+ 2f i = 29.5+ %10

= 29.5+g><10:29.5+? =29.5 + 6.66 = 36.16

e\

fr=ferRaa slfpsi &1 Agd ST BT

L | x 6 11 16 21 26
f, 5 3 6 4 7

2. | x, 5 10 15 20 25
l. 5 25 29 17 9

3. | 3k 0-5 5-10 10-15 15-20 20-25
gl I AR 5 9 10 14 12

4.| g (a5t &) 17-21 21-26 26-31 31-36 36-41
gl bl G 5 6 12 7 4

B OMd © & offdsl & YT § dg yghd, 89 Wfed A1 A Jifdhsi B
A9 T g1 I8 A S Sffdeawae B f6 add H, g Wiy @l " o¥ eIk
Al Veror B §R IR VR H, I ST AEH © fh e Y WA

T

o

Aareget -V
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YehlUiA & Uk

A Uev fbae SR gU € (@ s wgRy @1 |m) | saerr Refaal § dwg der
e | g e g Yot &1 fOeRer qar ) Efeer @R & oiwet @
forg w7 fage™, ‘@@ 9 R & fRUg 99 @ Ay w uRwiiva fear Siar 2
g I1e /faarR S 6 ReR /M ¢ ¥ 3R (x — a) Y&l x BT Y& a |

o
el dgoldl 2|

3AfTY ‘@’ & |ueT Aed fage™ BT MLD (a) 9 ST e g
‘@ 3 faae & e 79 &1 A

M.D. (a) =

Yol &1 He=T
TR wa B9 forg @Wed © n
ZIxi—aI
M.D.(a)= E——
n
D lx—x|

39 UBR MD. @&g = X) = L—u
n

M.D. (A& = M) = lle,.—Ml
i=1
IEEI0T 17.6. WU 7, 10, 15, 16, 8,9, 5, 17, 14 & o0 arges I 9y fd=e= =g iy |
B @ TP BT ST B B o0, o T A BT IR HE H FaRed dNd
g, gaflv &9 Ui BT ®
5,7,8,9, 10, 14, 15, 16, 17,

ey /Aegd | AT fdged Sd dRe @ fafd
TROT 1 : 3ifdmei HI ARG IRAT ARIS DI ITUFET DN |
IOT 2 : HEY/HEID T UAD WRIT BbT I S BN |
TROT 3 : faged &1 fRUeT "9 S @ |
foRuer A, o1 fugd R Ut e o ¥ (@R g' S )

TR 4 : faaed & RO a9 @ 9y B TUET BN | I8 ARy spfie ARy
faarer 8rm |

n+l1 . o
n=29, HgH =—7df Y& = 5df Yo, M =  10.

2
AIS 10, | VIO B fage aerq

5-10 7-10 8-10 9-10 10-10 14-10 15-10 16-10 17-10 |
feexxM -5 3 2 -1 0 4 5 6 7 €l
k-M 5 3 2 1 0 4 5 6 7

D lx—Ml
pury _ 543+2+1+40+4+5+6+7 33
n - 10 ~ 10

3/ M.D. (M) =




17.5.1 afiepd MRSl Skl HIeTek oh AU Hred foere™ Ja e

o

-V
gre Hify 6 FrafalRed w0 |4 Fefia eifes aiigd sifbs dedid o | Eq&r
(a) 3MEdd IRARCAT §cH rRreRar

Yefor : X, X, X5 X,
amqfcrt : i 5 f I
(b) HId IRERAT fq@Ror -
vieTor Lo—u | buy | L - u, l-u, feeot
IR Al 6 £ £,
ISRV & oY, 50 B §RT UTKId
b 0-5 5-10 10-15 15-20 20-25 25-30
I INCI I EC | 8 6 12 10 10 4

a9 g4 =faRad SeeRY & gRT 9gd & Ae Ay faded S BRAT 2
eI 17.7. f=faRad effeel &1 argd & Auel 9rg o Sd B |

X 25 20 15 10 5

f; 7 4 6 3 5

ct. 7 11 17 20 25
25+1

N =25T 81 SIMd & & weas
IRAERAT 17 # Red € et drd Yeror 15 1|

qed M = 15

39 fage™ der S9e fRuey 9 fA=faRed aroll & g w1 7

= 13df Uefor B JE UefUT A

X /i x.— M lx, — Ml Silx, — Ml
25 7 25-15=10 10 7 %10 = 70
20 4 20-15=5 5 4x5=20
15 6 15-15=0 6x0=0
10 3 10-15=-5 5 3x5=15
5 5 5-15=-10 10 5% 10 = 50
N= Xf, = 25 Xf, lx— Ml = 155
D filx,—-MI
i 155
e fageE (M) = 5 = 5o =62
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Sereru 17.8. ffoRad offpsl @ forv #Arue & AN 9ry fagds s PIRvIY -

Sarg (WL H) | 95-105 | 105-115| 115-125| 125-135 | 135-145| 145-155
Fsfeal & w9 15 23 30 13 10
B : Ul HRIG A DIfOY
Sars (S H) TSfhal @ = (f) el IRERAT (c.f)
95-105 9 9
105-115 15 24
115-125 23 47
125-135 30 77
135-145 13 90
145-155 10 100
N+1 101
- ——=—=505
N =100 = > >
N . .
?=50.5 Tl IRERAT 77 H Red g

STaf

N

—_C
AEH = |42

[ = 9ege 9Ff @y e e

N = IRERARN BT AT
C= 9 I & Acld Ugdl c.f &I aif

f= 9egd I B IRERCT

X1

i= #ge ¥ BT fORdR AT q—arsel
e[ =125, N =100, C =47, f=30,i= 10

M= 125+

50-47

5 x10=125+§=126
frafafRed wg & 7 78 9RO 9 Ay foges sma difvie

AEd a7 ol IRMERAT 77 d G et 125 — 135

ST Tefhal SATSAl BT IBRLE flx,— Ml
@ #H)| @ g AT fage™
® (x. — M)
95-105 9 100 [100-126] = 26 9 x 26 =234
105-115 15 110 [110-126] = 16 15 x 16 = 240
115-125 23 120 120 — 126l = 6 23 x 6 = 138
125-135 30 130 [130-126] = 4 30 x4 =120
135-145 13 140 [140-126] = 14 13 x 14 = 182
145-155 10 150 [150-126] = 24 10 x 24 = 240
Xf. = 100 Xf. Ixi — Ml = 1154

Tfura



n
D filx—MI
Ay faeer (Argd) = M.D.(M) = ——
2.1,
i=1

17.5.2 HIeTeh W Tdd SA&RAT S il Hed faee™ Ad@ & & <07

TROT 1 : JfARTAl BT RIS HH H JIRYIT I
TIOT 2 IO IRWRAT IRy

3 T A A i AR R e A 8w S % ad ¥ o
N Uerofl @l den g (@Efq 9l IReRanRi &1 am)
IO 4 HEGD @ oIy WA W S HIY den g H IR

N

AP = [ 42 X i

1154

100 = 11.54.

SHI [ »> 9regd T @ =
N — IRERARN &1 I
C—> 9% 91 | ICd Ugdl, 9 & GOl IRERdT
f— TEF T B IRERAT /A
i — ARGS9 b TR
70T 5 : 39 fafoRad wawii & forg 9RO 9918y

fed T oRTel| IRWRAT | HeHH D flx, - Ml
X, foRuer fererer
lx, — M)
Zn:filxi—Ml
TR 6 : 37 M.D.(M) = ————— & T PR
2

frafaRaa sifeel &1 Argd & ANy Ay fAges sa I -

I. | x 11 12 13 14 16 17 18
/i 2 3 2 3 1 2 1
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w

wigget - V 2. | x, 3 6 7 9 11 13
wiferent T fi 3 9 11 8 9 6
grfrehar
3. | /MR (fBar #) | 40-42 42-44 44-46 46-48 48-50
BE B G 9 13 24 28 6
4. | = (zuEi H) 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1800 | 2000
feooit e @ e | 4 6 15 12 7 4 2
5.
g (st ) 0-1 1-2 2-3 3-4 4-5
qifer g9 9= a9 gl 100 155 210 315 65
S &

17.6 YT ST(ehgl kT YEIUT X UHeh faee™

R n Y& X[, Xgeoen Xy T
S— (Gz)z(xl—x)2+(x2—x) F o+ (x, = X)
n
n 2 n
D (x;—-X) D x;
- o2 = izl < = i=l

TR0 ki IRefaa & % fou frefafe =xof w1 s fear s @)

T 98 AFH 9o ¢ foh Wed &l Tedl @ uRefed fRar s g 2
SOT 1: Wem 9 foEe 1 T Hiom 990 A x; — X

=OT 2: (SE) Wed ¥ fa=er w1 A 3= g Aten stgtq. ) (X —X)=0

i=1

U 3: UAw fomer w1 i T SR (x, — %) ¥WE A wew | 39 ford
SUT 4: TROT 3 & hicq (T9) HT AT J1 HITSQ




TTUT 5: RO 4 H Y AN K Yeon ki Gem ¥ fayfed w0 W e o° WW B 2l
TAUT 6: 52 1 UACHF HGA o+ R &§ A foaaed ¢ W Bidl 2

ST 17.9. frdt shm o wfafem g€ < ) foskt e @ T @

HHaR AR FYAR TR MELIRE RUEEIRS

75 feam 120 fem 12 feumm 50 TR 70.5 foRam 140.5 ferumy
wiafeT 1 iea fassl 78 Torelium B1 SWisa eishsl & foiy woRo iR AFeh foreem
qRehferd it

TA : X =78 Twanmm (fen ?)

— —\2

X; X; —X (xj —X)
75 -3 9
120 42 1764
12 — 66 4356
50 —28 784
70.5 -7.5 56.25
140.5 62.5 3906.25
0 10875.50

2,(Xi - i)z
, = _ 10875.50
T4 T o-==2___ = —6 = 1812.58 (AHT)

3R G = 42.57 ()
IEETOT 17.10 AT &1 qden § 9 A 10 faenrt g ura o = fu T §:

7 10 12 13 15 20 21 28 29 35
JEU) R T foeer uftefed it

2% _190

T T
Xi Xi -X (Xi — i)z
7 —12 144
10 -9 81
12 -7 49
13 -6 36
15 —4 16
20 +1 1
21 +2 4
28 +9 81
29 +10 100
35 +16 256
0 768
, 768
F@ ol = o= 76.8, 3R 6 = +/76.8 = 8.76 ()

o

Aareget -V
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w

N
@4 @ A feraar dar 17.4

.  U% ®RE@E $ 10 HU=E it ufafed =t 319 §
50 60 65 70 80 45 75 90 95 100

TR 3R HEE fage Fd it
2. ST o) when ¥ wan X & 10 famnRR g ura ofw = fuw R

9 10 15 16 18 20 25 30 32 35
TR 3R AE faeer w1 gieher wifu)
3. Uh W H wEN & yem <9 feAl & fau dmer egan & enee e fRw o € -
90 97 92 95 93 95 85 83 85 75
Sww el & fau g iR Ares fower uftefea wifsm)
4. feu MU srwef & faw wew fowem ¥ wifS
4 6 8 10 12 14 16

o o o .

5. frefafed steel & folq TRo iR A faeed 9 s

4 7 9 10 11 13 16

6. frAfafea siegl & fau aFe fouem 3@ wifeg :

40 40 40 60 65 65 70 70 75 75 75 80 8 90 90 100

17.7 TATAT A(ehel ol Wk faered T UETuT-denteuss fafe

e < TS | B Al 1 § 3 {agel o1 ToEer ol 3R ge foreer w1 ol S

3R o1fuer TYEE M B FRUT HiSH B 9 21 B o0 T HH B AU A T
T W € oo 9@ S R sig S Gkl 2

<2

n —\2 n o2 -
) > (x-—-x) B XS —=2X:X +X
T W € c =ZIT =) nl
i=1 i=1
n n n
DX 2K x >ox; K
_ i=l i=l | %2 _i=l <2 XET
n n n
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39 Ufaeel & SO %1 AeE fauer gRefad &)

7. Th HREM & 50 HADNEA i Grdfes o (vqa #) dw @ W R o
3 400 425 | 450 500 | 550 600 | 650
Al i qemw | S 7 9 12 7 6 4
YU kel 1 A foaded ufiefaa wifsw

8. Trefafea sl & fau weror iR AFe fo=er F@ sifsul

o 0-20 |20-40 |40-60 [60-80 | 80—-100
CIECEEGl| 7 8 25 15 45

9. FeA o WA foHed @ ST fEH x ® " 21 12,...N| TdF I SR
T T

10. BE @ Sae dar 98 & forv fA=fofRad aReeq & ™ € -

EIN B2l
e 52.5 o 160.5 ¥
LISEACECE] 11.5 12.2
IR R S8 # 9 F e e genar 27
11. Tdh Raarsl A @R /Iedre) gRT 20 #ai # forg T s fm=falad g
fdmel & e 0 1 2 3 4
qai BT A= 2 6 7 4 1
ek /Tearsl B & forg, 20 #<f & forw w1 fabel o1 7=y 16 & 917 & 996
fge 125 & -1 Rl 3ifde & &7
. 369




argge - v frfafaq deii &1 wrge s e (12-14)
wiferent wa | 12| x, 14 20 26 29 34 46
RUEE I 4 6 7 8 9 6
13.| 3mg (aut #) 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39
RSEE] 8 7 9 11 5
fewoft | 14, | Sag (@0 #) [95-104 | 105-114 | 115-124 | 125-134 | 135-144
gTal P A 10 8 18 8 16
aegs A Ay fAads §a Pt (15-18):
15. | x, 5 15 25 35 45 55
f 5 23 30 20 16 6
16. [ x, 105 107 109 111 113 115
f 8 6 2 2 2 6
17.| 3ma (wfcHmR) 0-5 6-10 11-15 16-20 21-25
T ‘000" #
Riraa o e R | 5 6 12 14 26
18.| amg (st #) |0-5| 6-10 | 11-15 | 16-20 | 21-25 | 26-30 [31-35 |36-40
e b | 5 | 6 12 14 26 32 16 29
AN
s
@ A femast di@r 17.1
1. 15 2. 22
3.94 4.15.44
5. 13.7 6. 136
7. 5.01 8.14.4
@ MU feRam drar 17.2
1. 16 2. 15
3. 15.357 & 4. 28 @y




@ AU femaeT € 17.3

1. 1.85 2. 2.36
3. 3.73 4. 0.977
e AU fehar HiEr 17.4

1. YT =311, A fa=ed = 17.63

2 T =72.9, U fo=re = 8.5
3. T = 42.6, A fo=e = 6.53
4, e foeed = 4

5 JEXT 13.14, Ok fo=e™ = 3.62
6.

qHes fa=ged = 17.6
T@ 3 feRa=r Hr@r 17.5
1. T = 734.96, A% fogeq = 27.1

2. YT = 12.16, HHe fa=ged = 3.49
3. YT = 5489, Ak fo=aed = 74.09

T A feramT drEm 17.6

1. YOI = 2194, A foa=e™ = 46.84
2. JEI = 86.5, A fa=e™ =9.3

3. T = 67.08, A fa=e = 8.19
°d A ferasT diar 17.7

1. f¥mr A 2. BREME A
BT T L

1. 9.4

2. 124.48

3, 15.44

4. 52,19.8

5. T = 72.29, HF fa=ed =

6. 8.8

7. T = 5581.25, A To=e = 74.7
8. TEOT = 840, A fa=e = 28.9

3. faemerm B

o

Aareget -V




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

N2 -1
12

e fa=em =

[ERISI::
29

27.27
121.16
10.3

3.38

52

0.62




